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ORDENANZA 770/25

Acebal, 11 de abril de 2025   

VISTO: La ley Orgánica de Comunas 2.439

La solicitud de los vecinos de la calle Buenos Aires, Belgrano, San Martín y Urquiza, para la realización de la obra de estabilizado y compactado de calle con concreto asfáltico de 3 cm de espesor;   

CONSIDERANDO: Que el barrio no cuenta con frentistas de ambos lados en varias cuadras del barrio, la Comuna se hace cargo del 60% del costo de la carpeta de concreto asfáltico de 3 cm de espesor y del costo total (100 %) de estabilizado y compactado.

A cargo del frentista $50.000.- por metro de frente en todo concepto, con convenios de pago hasta 12 meses con planes convenientes y descuento del 10% por pago de contado, y condiciones especiales para frentistas propietarios de esquinas.

LA COMISIÓN COMUNAL, sanciona la siguiente;

ORDENANZA N° 770/25

ARTÍCULO 1º: Disponer la apertura del libro de oposición, ARTÍCULO 2º: Comunicar a los vecinos beneficiados que se encuentra en la sede comunal a su disposición desde el día de recepción de la nota hasta el día miércoles 30 de abril del corriente                                   el Libro de oposición de estabilizado y concreto asfáltico, para el caso de que no esté de acuerdo con la realización de la obra, pueda manifestar su negativa fundada de puño y letra y firmar .
Regístrese, comuníquese, publíquese y archívese. - 

