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ORDENANZA N° 774/25 

Acebal,16 de mayo de 2025
VISTO:

La Ordenanza Comunal Nro 455/20 que dispone la regularización dominial a través de USUCAPION ADMINISTRATIVA del terreno identificado como LOTE A del plano de mensura en SCIT Nro 240527/2021 sito en Urquiza entre Las Heras y Lavalle; 

Que dicha regularización se encuentra avalada por Ley Nacional Nro. 21.477/76, su modificatoria Nro. 24.320 y Provincial Nro. 12.155; las que conforme Artículo Nro. 1897 y siguientes del Código Civil y Comercial establecen normas sobre declaración de prescripción adquisitiva a favor de los estados provinciales y/o municipales; el Decreto provincial Nro 5050/77, por el que se reglamenta la aplicación de la normativa en esta Provincia de Santa Fe; y

CONSIDERANDO:


Que los trámites de referencia, conforme fue manifestado, se realizaron a fin de regularizar la situación de familias, tenedores o adquirentes de buena fe de dichos terrenos y que detentan la posesión de los mismos. 


Que como se ha planteado la Comuna debe tomar medidas a fin de regularizar estas situaciones y otorgar herramientas que posibiliten el acceso al título de propiedad y en tal sentido se efectuaron los trámites pertinentes;


Que el presente trámite incluyó un estudio de campo sobre las familias que habitan el inmueble, sus datos, condiciones, etc. A fin de favorecer la posesión segura de sus viviendas para evitar la precariedad dominial.


Que consideramos que de este modo se pretende dar una mayor igualdad de los ciudadanos reconociendo derechos reconocidos constitucionalmente para nivelar los desequilibrios del sistema económico imperante.


Con este sistema de regularización la Comuna garantiza el uso social del suelo dando prioridad y disponiendo los medios necesarios para que la población de escasos recursos pueda hacer efectivo el derecho de acceso a la titularidad dominial de la tierra.


Que a través de los trámites ordenados por Ordenanza Nro 455/20 la Comuna ha regularizado la situación dominial.
       Que el lote arriba descripto es poseído hace largos años por poseedores de buena fé que han adquirido dicha posesión y/o la han “heredado” de generación en generación”. 

    Que ejercen todos los actos posesorios comportándose como dueños y que, la falta de regularización de sus títulos les acarrea inconvenientes de todo tipo.

   Que estas personas han solicitado a la Comuna regularizar el dominio de los mismos por cuanto pretenden contar con un título perfecto, pagar sus impuestos y contribuciones, etc

Que su calidad de poseedores de buena fé en forma ininterrumpida y pacífica a lo largo de muchos años es indubitable y ha sido verificada con informes de las reparticiones con competencia.

Que, todo ello prueba que a través de los años y en forma pacífica y continuada, esta administración ha ejercido actos posesorios sobre el predio en cuestión.

Que existen normas para la regularización dominial en la Constitución Nacional y los Tratados internaciones, la Constitución Provincial y la Ley 2439.


Que el acceso a la vivienda propia es un derecho amparado por la Constitución Nacional y que la posibilidad de acceder a su propio terreno es indispensable para lograr este fin.


Que el estado debe asumir la obligación de asegurar el derecho a la vivienda a toda la población, pero dando mayor prioridad a los grupos más vulnerables en razón de su edad, status social, condiciones socio económicas.


Que la Comuna tiene la responsabilidad de materializar, en la medida de sus posibilidades, los derechos de sus habitantes y en este caso se logra a través de una asistencia concreta posibilitando el acceso a los lotes que ocupan irregularmente hace largos años.


Que los terrenos que ocupan las familias fueron adquiridos por la simple tenencia a lo largo de los años, carecen de título perfecto y son exclusivamente destinado a vivienda familiar.


Que la Comuna debe promover la integración urbanística y social de estas personas y de su grupo familiar.


Que las familias han acreditado debidamente que no pueden adquirir dichos terrenos, y que tienen plantada su vivienda familiar única y permanente. 


Que este proyecto además de dar solución a un problema de muchos años promueve la regularización urbanística, dominial y catastral.


Que el objetivo de la regularización es resguardar a las familias tenedoras de buena fe de los temores que acarrea la precariedad de la irregularidad dominial.


Que el estado comunal y provincial se verá beneficiado ya que cada terreno será contribuyente de tasas e impuesto provinciales.

POR TODO ELLO LA COMISIÓN COMUNAL DE ACEBAL SANCIONA Y PROMULGA LA SIGUIENTE

ORDENANZA N°774/25
Artículo 1°: Autorizar al Presidente Comunal Daniel Alejandro Siliano DNI 20.555.729 y la Secretaria Administrativa a suscribir la Escritura traslativa de dominio en los términos del art 5 de la Ordenanza Nro 455/20 y según plano de mensura y división inscripto en SCIT Nº277916/2024 a favor de: -Lezcano Marina Gabriela (Molina) DNI 31.385.175, Fn (26/7/85), Ec: Soltera el LOTE B, y/o a quien este designe;
-Molina María Natalia (Spadoni), DNI 27.689.962, Fn (20/10/79), Ec: Soltera, el LOTE C; y/o a quien este designe;
-Molina José Luis (Molina), DNI 13.568.453, Fn (14/09/59), Ec: Divorciado, el LOTE D; y/o a quien este designe;
- Rojas Mario Ramón (Rojas), DNI 20.555.716, Fn (4/02/69), Ec:   Soltero el LOTE E; y/o a quien este designe;
- Bardón Juan Domingo (Maseira), DNI 11.803.921, Fn (19/08/55), Ec: Concubinato el LOTE F; y/o a quien este designe;
- Segovi René Rubén (Gorosito), DNI 12769270, Fn (12/10/56), Ec: Soltero,
 el LOTE G; y/o a quien este designe;
 - Segovi Franco Darío (Arias), DNI 37.279.554, Fn (5/08/93), Ec: Concubinato el LOTE I; y/o a quien este designe;
- Segovi Mauricio Lautaro, DNI 36558548, Fn (2/03/91), Ec: Soltero 
el LOTE J; y/o a quien este designe; 

- Meo Lucas Gabriel (Gómez), DNI 28.035.460, Fn (3/2/78), Ec: Soltero el LOTE K; y/o a quien este designe;
- Segovi Yamila Rosana (Arias), DNI 40.780.376, Fn (30/03/95), Ec: Casada el LOTE L; y/o a quien este designe;
- Belinato Paola Cecilia Noemí, DNI 36.575.894, Fn (16/4/92), Ec: Soltera- Belinato Enzo Ángel David DNI:39.051.540, Fn (10/10/95), Ec: Soltero, el LOTE M; y/o a quien este designe;
- Rossi Cristian Gustavo, DNI 24.116.838, Fn (7/2/75), Ec: Concubinato el LOTE N; y/o a quien este designe;
- Ríos Paola Alejandra (Rios), DNI 18.858.756, Fn (24/01/88), Ec: Casada, el LOTE O; y/o a quien este designe;
- García Andrea Soledad (Giry), DNI 33.187.791, Fn (2/5/88), Ec: Divorciada   el LOTE Q; y/o a quien este designe;
- Rojas Yolanda Elisabet (Fernandez), DNI 29.571.181, Fn (26/06/82) Ec: Casada el LOTE R; y/o a quien este designe;
- Barrera Inés Elvecia (Maure), DNI 10.243.429, Fn (1/05/50), Ec: Viuda de Ángel Bertolotti el LOTE S; y/o a quien este designe;
Artículo 2°- Enmarcar la presente dentro del 66 bis y 45 inc 1 de la Ley 

2439 y se tendrá como precio de venta de los inmuebles comunales el que informa como avalúo fiscal la Dirección de Catastro de Santa Fe al momento de la sanción de la presente.

FIRMADO: SILIANO-ARANDA- ROMITI- Mozzi
